

新民晚报

创刊于1929年 / 飞入寻常百姓家

今天:中雨,最高28℃,最低23℃ 明天:小雨,最高29℃,最低23℃

2019年9月4日 星期三 农历己亥年八月初六 今日24版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 21017 期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

在 习近平新时代中国特色社会主义思想 指引下——新时代新作为新篇章·总书记关心的百姓身边事

贫困地区义务教育办学条件改善使农村孩子受益 从“有学上”到“上好学”

党的十八大以来,贫困地区义务教育学校办学条件显著改善,许多农村学校成为当地最美丽的一道风景线。除了农村义务教育寄宿生生活

补助、免费营养午餐等普惠政策陆续落地,乡村学校教育质量也在稳步提升,让农村孩子从“有学上”到“上好学”。

>>>详见新民网 www.xinmin.cn

习近平在中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上发表重要讲话 实现伟大梦想必须进行伟大斗争

斗争是有方向有立场有原则的

■ 共产党人的斗争是有方向、有立场、有原则的,大方向就是坚持中国共产党领导和我国社会主义制度不动摇

■ 凡是危害中国共产党领导和我国社会主义制度的各种风险挑战,凡是危害我国主权、安全、发展利益的各种风险挑战,凡是危

害我国核心利益和重大原则的各种风险挑战,凡是危害我国人民根本利益的各种风险挑战,凡是危害我国实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的各种风险挑战,只要来了,我们就必须进行坚决斗争,而且必须取得斗争胜利

>>2版

李强主持市委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组会议

结合落实重大任务深入开展主题教育

>>>详见第2版·要闻

初心使命 干事创业 激情澎湃

李强在市委党校为中青年干部专题培训班作报告

>>>详见第2版·要闻

新民眼

一网通办中的“冰箱”与“大象”

>>>详见第3版·要闻



窗口有“百晓生” “跑腿”靠机器人

在徐汇区行政服务中心的法人事项综合受理大厅内,十八个“零差别受理”窗口依次设立,通晓三百多个事项办理流程 and 要求的业务员,为市民提供全科式零差别服务(上图)。大厅里还有一个“引导运输机器人”。窗口受理的材料都可以装进它的“肚子”里(右图)。这个机器人能自己搭乘电梯(左图),为市民提供办事引导服务,为工作人员省下大量离窗时间。

本报记者 周馨 孙中钦 摄影报道



新片区 新担当 新气象

5天,首块出让工业用地拿到施工许可证

自贸区临港新片区创出“临港速度”

本报讯(记者 宋宁华) 仅过5天,上海自贸区临港新片区成立后首块出让的工业用地就拿到施工许可证!今天上午,记者在临港新片区行政服务中心看到,新片区成立后先行启动区域内第一块出让的工业用地项目,上周四签约后,第二天就“三证齐发”,今天上午则拿到了刚刚“出炉”的施工许可证。

“我们选择临港新片区,就是看好新片区可预期的前景、政府部门

给予我们的大力支持,以及一系列政策利好消息,企业未来将扎根临港。”在临港新片区行政服务中心,新奥能源动力科技(上海)有限公司项目负责人张旭兵告诉记者,上周四,新奥能源动力科技(上海)有限公司成功竞得临港重装备产业区B09-03地块,并现场签订了国有土地使用权出让合同。在签订合同后,临港新片区管委会审批人员马上对其开展了“手把手”的前期审批指

导,第二天中午,规划土地方面的3个证照已经全部发放完毕,今天则拿到施工许可证,这在过去需要用近半年左右的时间。

临港新片区挂牌后首块出让的工业地块,将作为新奥动力微型燃气轮机研制基地项目用地。新奥动

力经过自主研发,突破了100kW微型燃气轮机核心技术,成功填补了国内产业空白。张旭兵说:“有了施工许可证,企业马上可以进入施工阶段,预计国庆节前就可以开工。两年的建设期完成后便可进驻生产,两年半左右便可以投产。”

优教优学助推临港新片区发展

>>>详见第7版·上海新闻

议会“死扛” 首相“失控”

英保守党议员“倒戈” 投票阻止“硬脱欧”

>>>详见第10版·国际新闻

考核博古通今 排练夙兴夜寐

上海评弹团结束夏训

>>>详见第12版·文体新闻

千里驰援国足 武磊回国参赛

>>>详见第14版

杏花楼 中秋记忆 传承经典 月饼

销售 63289740 电话: 58855476 www.xhlgf.com